

НОВОСТЬ
19.09.2014

НЕФТЯНИКИ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ С НИЖЕГОРОДСКИМИ КОЛЛЕГАМИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») посетили молодые специалисты ООО «Нижегороднефтеоргсинтез». В целях обмена опытом работы с молодежью в нефтегазовых предприятиях встретились с руководством «Когалымнефтегаза», обсудили возможности профессионального роста молодых специалистов посредством их участия в научно-технических конференциях и других подобных мероприятиях.

Как пример одной из форм работы по адаптации молодых специалистов в коллективе и укреплению у новоиспеченных нефтяников корпоративной культуры, в эти дни в территориально-производственных предприятиях прошел День молодого специалиста.

Нефтяники Западной Сибири поделились с нижегородскими коллегами опытом участия в городских и окружных проектах и мероприятиях, организовали экскурсии по производственным и социальным объектам. В музейно-выставочном центре Когалыма гости познакомились с историей и традициями нефтегазовой Югры, поучаствовали в «музейном квесте», который включал ряд интеллектуальных и творческих конкурсов.